

## Likvidace odpůrců ideologie bezzásahovosti pokračuje

Ideologové „výroby divočiny“ v kolonizovaném kulturním území České republiky zvítězili v roce 2013 ovládnutím všech vedoucích pozic. Naoktrojováním bezzásahových přírodních procesů na Šumavě - v NP i CHKO, způsobili odumření hřebenových smrčín v délce 40 km, takže na ploše cca 20 tisíc ha přesahují škody 100 mld. Došlo k ekologickému rozvrácení horských biotopů, které prohlašovali (nejprve za „unikátní klimaxové smrčiny“), posléze za nepřírozené antropogenní smrčiny. Ty chtějí bezzásahovostí proměnit na „přírodní les“, který bude věkově, druhově a biotopově rozrůzněný, resp. na „přírodní divočinu“. Nic z toho se však neuskutečňuje, dochází k ekologickému rozvratu - v suchém lese dochází k fatální polostepní aridizaci, tj. plošnému vysoušení vč. likvidace rašelinišť, s trvalými dopady na vodohospodářskou situaci celého Česka.

K zastínění zodpovědnosti za obrovské škody na chráněných biotopech, biodiverzitě a vodohospodářských funkcích, je připravena jednoúčelová aktualizace zákona o ochraně přírody a krajiny č. 114/1992 Sb., která by vyhlásila bezzásahové přírodní procesy na většině území velkoplošných chráněných území. Pro ujasnění: k nim patří požáry, povodně, sucha, vichřice, eroze, epidemie škůdců ...

Je možno predikovat, že většina senátorů, pamatujících přírodní cykly, příp. prožívajících, přirozenou vazbu na přírodní procesy neodsouhlasí tento legislativní zmetek, avšak velká část mladých poslanců, „odkojená“ virtuální realitou sofistickované mediální propagace výroby virtuální kulisové divočiny v kulturním území, nevnímá vzrůstající stresové faktory klimatických změn. Dovolíme další zločinné ideologii aby zvítězila ?

Ministrem Richardem Brabcem bez výběru výběru dezignovaný ředitel Správy NP a CHKO Šumava Pavel Hubený jako „fanatik divočiny“ po svém nástupu prohlásil, že provede ve svých strukturách čistku. Likvidace racionálních odpůrců bezzásahové ideologie zřejmě se v současnosti dokončuje: rok před penzí dostala výpověď Ing. Zdenka Leková, dlouholetá starostka Stožce a předsedkyně Mikroregionu Horní Vltava - Boubínsko. Pohřbívání hodnot Šumavy vítězně pokračuje ...